

毒蜘蛛咬一口 瘫痪男下地走

美国加州曼特卡市 48 岁男子大卫·布兰卡特 27 岁时不幸遭遇车祸,导致下半身瘫痪长达 20 年。但不可思议的是,去年 7 月大卫被一只剧毒无比的棕色隐遁蜘蛛咬伤后,非但没有因此丧命,反而双腿竟奇迹般地恢复了知觉。经过 8 个月康复治疗之后,目前大卫已经可以行走自如。

21 年前车祸双腿瘫痪

现年 48 岁的大卫·布兰卡特是美国加州曼特卡市人,他曾是一名拳手和舞蹈演员,然而 1988 年,当大卫开着摩托车兜风时,不慎撞上了一辆对面高速行驶的汽车。由于车速太快,大卫被撞成重伤,当场人事不省。尽管大卫大难不死,但由于他的脊髓神经受到严重损伤,导致他从此下半身瘫痪。

大卫回忆说:“撞车之后,我就像个飞碟一样地飞了出去,然后就什么也不知道了。当我醒来时,我发现自己的双腿竟毫无知觉。我赶紧问医生:‘发生

了什么事情?为什么我感受不到我的双腿?’医生告诉我,我的双腿已经瘫痪。作为一名拳手和舞蹈演员,双腿就是我的生命,我顿时如同遭遇晴天霹雳一般,真恨不得自己当场死掉。”

被剧毒蜘蛛咬无处躲

此后 20 年来,大卫不得不终日坐在一部电动轮椅中,一旦离开轮椅他就寸步难行。然而祸不单行,去年 7 月大卫独自一人坐在房间里休息时,一只剧毒无比的棕色隐遁蜘蛛悄悄爬到他的身上,照着他的大腿猛刺一口。要命的是,由于大卫双腿瘫痪被困在轮椅中,他只能眼睁睁地看着毒蜘蛛对他发动袭击。

据悉,棕色隐遁蜘蛛是世上最致命的毒蜘蛛之一,它又叫“提琴蜘蛛”,因为它身体的形状像小提琴的琴身。棕色隐遁蜘蛛主要分布在美国南部的大草原区。通常被它咬到后,伤者会感到全身疼痛,皮肤溃烂甚至会致死。大卫称,当他被咬之后,顿

时感到天旋地转,幸好闻讯赶来,家人将他及时送到医院抢救,令他捡回了一条性命。

双腿神经被咬醒 恢复知觉?

然而住院后不久,当一名护士正在为大卫进行身体检查时,她突然注意到大卫本应毫无知觉的腿部竟在不停地抽搐。医生以为大卫体内的残余蜘蛛毒素发作,于是赶紧为他进行电击治疗。谁也没想到,当大卫的双腿刚一通电之后,他竟疼得叫出声来。医生们这才意识到,大卫瘫痪的双腿已经恢复了知觉!

大卫称,当时医生都被这一事实惊得目瞪口呆,谁也不敢相信他的瘫痪双腿竟会在蜘蛛毒素的刺激下恢复正常。大卫回忆说:“当他们电击我的双腿时,我竟然感觉到了电流,忍不住‘哇’地一声叫了起来。医生也很惊讶,他们告诉我:‘你的神经终于苏醒了,它们以前一直处于睡眠状

态。’”更让医生们意外的是,5 天之后,大卫竟然已经能够下地走路了。

8 个月后奇迹康复 自由行走

随后,大卫又继续在医院接受长达 8 个月的康复治疗。经过一段时间锻炼之后,目前大卫已经出院,并已经能依靠一个助行器四处自由行走。大卫欣慰地说:“我本来是因为被毒蜘蛛咬伤才不得不住进医院,没想到最后却可以走路。这真是一个奇迹。”

大卫称,他希望自己的奇迹经历能够给其他瘫痪病人带来一线希望,并渴望自己最终有一天完全恢复行走能力。他说:“我的好日子还在后头,我梦想着能看到 14 岁双胞胎女儿长大结婚的那一天,而我则可以亲自陪着她们走上红地毯,并在婚礼上和她们跳第一支舞。”



叮当

89 岁老汉

是英最老柔术黑带

现年 89 岁的约翰·弗莱明是位满头银发、身材矮小的英格兰退休老人,可是如果你认为他软弱可欺,那便大错特错了,因为他可是竞技柔术高手。有一回,一帮街头混混企图找茬,结果他刚一出手,对方便吓得落荒而逃。原来,弗莱明早在 2001 年起便开始练习柔术,一身功夫十分了得,日前刚刚获得柔术黑带的称号,被誉为“英国最年长的柔术黑带”。不过,弗莱明并不满足,而是准备继续练习下一个武术项目——跆拳道。

弗莱明表示:“系上黑带的感觉真是太好了,就好像怀抱一位可爱的美人。柔术就是我的激情所在。每当我因伤未能前往课堂时,我便一边在家中打坐,一边心驰神往。”

小明

一对肥夫妻

联合减肥 127 公斤



减肥成功后与以前模样的纸板肖像合影

英国诺福克郡威蒙达姆市夫妻马克·菲尔海德和凯蒂·菲尔海德由于爱吃垃圾食品,导致他们两人的体重迅速增加到了惊人的 149 公斤和 131 公斤,肥胖给他们的身体带来了严重的健康问题。

为了重新过上健康和正常的生活,菲尔海德夫妇在英国“减肥世界”组织的帮助下开始下决心联合减肥,迄今为止,他们总共甩掉了 127 公斤的赘肉,重新获得了健康的身材。成功减肥的菲尔海德夫妇已经当选为英国 2009 年度的“减肥世界先生”和“减肥世界太太”。

据凯蒂称,她减肥后参加了一名亲戚的婚礼,并在婚宴上遇到了自己很久未见的弟弟,可她做梦也没想到的是,她弟弟竟没有认出她是自己的姐姐,而将她当成了一名“陌生人”。

欧阳

母亲登广告为智障儿送“浪漫”

英国一位 50 岁的单身母亲为帮助弱智儿子结束尴尬的“处男”身份,公开替儿子送“初夜”。

像天下所有母亲一样,露西·马克斯特希望儿子能够在适当的年龄找到心仪的“白雪公主”。对别的母亲来说,这个愿望可能很容易实现,但对露西来说,这个愿望很奢侈,因为她的儿子患有唐氏综合征,一种先天性智力低下疾病。

来自牛津郡的露西在英国最大的智障人士家长组织 Mencap 工作。多年来,她一直为争取唐氏综合征患者合法权益而奔走。露西是一位单身母亲,她领养了四个孩子,分别是 27 岁的詹姆斯、21 岁的奥托、14 岁的提图斯以及 7 岁的拉斐尔,他们均是患有唐氏综合征的孩子。

露西透露,詹姆斯和奥托至今没有谈过恋爱。为帮儿子解决初夜问题,露西决定亲自出马。她在报纸上登了广告,在网上发了帖子,还帮大儿子詹姆斯创建了一个个人网页,等着有愿意和儿子共度浪漫一夜



露西与儿子奥托

的女性出现。露西表示,她这么做完全是为了让儿子“拥有与同龄人一样精彩的经历”。

截至目前,还没有女性询问此事。露西表示,如果没有效果,她会考虑给儿子找个妓女,帮他结束“处男”身份。

事实上,露西亲自出马帮奥托找伴侣,也是禁不住奥托的软磨硬泡。早在 3 年前,奥托就央

求母亲给他介绍一个女朋友。虽然露西四处托人,但始终没有成功。奥托曾对母亲说,他心中的白雪公主是像 BBC 电台 DJ 菲尔内·科顿那般的性感女人。

露西还希望有一天可以荣升为祖母,不过出于影响下一代的考虑,英国的政策并不鼓励患有唐氏综合征的人结婚生子。

国线

美经济危机下的 10 大赢家

农作物种子、言情小说、安全套榜上有名

愈演愈烈的全球经济危机让美国这个“始作俑者”遭遇了自二战以来最严重的一次经济衰退。然而,就在这片哀鸿遍野的环境中,有些产品却“因祸得福”,销量陡增。

No.1 家庭种植

最大的种子供应商 Atlee Burpee 公司研究表明,在美国,投入 50 美元的种子和化肥即可产出价值 1250 美元的农产品,这对决心要节衣缩食的美国人而言,是个不小的诱惑。据调查,2009 年计划自己种植农作物的家庭数量比去年增加了 19%。

No.2 电影业

如果出门就得听到或看到坏消息,那么躲在家中或者电影院等“世外桃源”看电影不失为一种明智的选择。美国好莱坞旗下的票房统计公司的数据显示,美国 2009 年电影票房比一年前上升了 16.5%。

No.3 言情浪漫小说

和电影有异曲同工之妙,言情浪漫小说也可以让人暂时

脱离现实的苦恼。Harlequin 公司作为世界上最大的浪漫系列小说出版商,其去年第 4 季度在北美的销售额比上年同期增加了 300 万美元。

No.4 安全套生产商

“如果你没有钱出去吃顿美味的晚餐或者你想省下这笔开支,×××安全套为你提供一种你能付得起且不必出门的方式,它可以制造共同拥有的美妙回忆”,一家全球畅销的安全套生产公司这样为自己的产品作宣传。

No.5 简历代写

在 8.1% 的高失业率的大背景下,这个行业当然火得“有理”。简历代写的专业写手杰里·比尔斯称,他的客户订单数比去年冬天高出了 46%。

No.6 公立大学

经济衰退也危及到了美国公立大学的预算开支,不过这些比私立大学收费低的公立大学对学生的吸引力却在增加。美国康涅狄格州立大学的人学申

请数量今年预计增加 11%。

No.7 巧克力

在苦涩的经济危机中,甜甜的巧克力受到了人们的青睐。北美最大的巧克力生产商 Hershey's 公司去年第 4 季度的收入增加了 51.4%。

No.8 麦当劳

据悉,2009 年 2 月,麦当劳在美国的销售额上涨了 6.8%。不过,并不是所有的便宜食品都会碰上这样的好运气。比如销售牛肉三明治的 Arby's 公司去年第 4 季度的销量就下降了 8.5%。

No.9 求职网站

2009 年 1 月的求职招聘网站访问量比一年增加 20%,访问者中不仅包括无业者,还包括目前有工作的人。

No.10 家庭自制咖啡

很多人为了缩减开支,选择了在家中自己磨制咖啡。这乐坏了那些咖啡原料和咖啡磨制工具的经销商们。

不留遗憾 遗言网站现身美国

对现代人而言,网络日益重要;而对死者而言,它们同样重要。美国眼下兴起一种“遗言”网站,使用者生前可以在网站上存储信息,而当猝死等情况发生后,网站会将“遗言”发送给死者亲友,告知最后的留言。

存遗憾

彼得·沃热尔居住在美国佛罗里达州坦帕市,他的继子内森去年因癫痫发作猝死,年仅 13 岁。

内森曾在沃热尔指导下设置了复杂的网络交友软件密码,这使得沃热尔无法与内森的朋友取得联系,告知内森的死讯。沃热尔汲取教训,将自己一些重要网络登录密码告诉了一个值得信任的朋友。他说:内森之死提醒我,这种事(猝死)任何时候都有可能发生,即使你才 13 岁。”

和内森同样命运的还有 57 岁的杰拉德·斯潘根贝格,他在玩网络游戏时突然晕倒,随后撒手人寰。

斯潘根贝格的女儿梅丽莎·艾伦想联系父亲网络游戏中

的朋友,告诉他们父亲在游戏中突然消失并非遗弃他们。但这并非易事,因为她没有父亲“魔兽世界”登录密码。不过最终,梅丽莎·艾伦还是通过父亲在网络游戏所属“工会”联系上他的朋友并通知了父亲的死讯。

留遗言

死亡猝不及防。许多人来不及将一些重要信息告知亲友,便抱憾而去。“遗言”网站由此而生。它可以让人们在生前存储遗言,即使猝死,网站系统也会将信息自动发送出去,一方面帮助死者“交代后事”,另一方面也可以及时向亲友发布死讯,特别对那些孤寡无助者。

一个名为“死亡开关”的网站出现在美联社 17 日的报道中。缴纳 20 美元年费后,会员可以在网站撰写并存储 20 封邮件,包括添加一些视频附件。如果会员连续一周没有登录网站,系统会自动发送邮件。在此之前,这些邮件保持加密状态,只有邮件创建者才能看到。

目前这个网站吸引了大约 1000 名会员。

王凡(新华社供本报特稿)

啥也不带 冒险三游客丛林逃生

热带雨林中神秘莫测、险象环生。3 名没有经验的英国游客在马来西亚丛林迷路,弹尽粮绝之际,用电视节目中教授的野外求生法奋战两天,终于获救。

林中迷路

基娅拉·马多克斯是伦敦一名法律助理,现年 24 岁。她和弟弟罗里突发奇想,租车前往丛林茂密的凌家卫岛(又名兰卡威),同行的还有旅途中认识的朋友雷切尔·霍德森。

路越来越难走,3 小时后,他们决定返回,不想竟然迷路了。诺丁汉大学学生、20 岁的罗里说,那时他们筋疲力竭,没带食物、水或任何救生设备,穿着短裤和人字拖步行。又过了 3 小时,他们仍然找不到出路。马多克斯说:“我们此行没告诉任何人,因此没有人会来找我们。”

终极求生

夜晚降临,三人仍未发现人类踪迹。这时,罗里想起“雷·米尔斯的终极求生”电视节目,野外探险家雷·米尔斯说,在野外迷路时,如果见到溪流,沿水流方向往下游走,就能找到出路。第二天一早,他们按此

法继续跋涉。但事实再次打击了他们,我们走过去才发现溪流尽头是悬崖。我强忍泪水,觉得我们永远走不出去”。8 个小时过去了,马多克斯和霍德森都哭了。

幸运获救

三人使出浑身解数,沿着悬崖爬到下方的海滩上。他们发现海面上似乎有桅杆,就把所有东西丢在海滩上,奋力向“船”游去。海面上波涛汹涌,但我们已没有退路,“马多克斯说,不得不爬到礁石上歇息。我中暑了,有些晕眩,还没有水和食物,”她说,“伤口很疼,我开始产生幻觉。”

夜里,一条渔船救了她。船员们在附近礁石上找到了霍德森和已经不省人事的罗里。

马多克斯说:“我们以为自己要死了。太可怕了,好像完全没有办法走出去。我们知道,在丛林里没有食物,没有水,没有任何人帮助,不可能活太久。”

从今以后,我再也不会错过任何一集雷·米尔斯的节目。你永远不会知道什么时候可能用得上,”罗里说。

张祚(新华社供本报特稿)

胃口很大 巨蟒吞下宠物狗



吞下狗的蟒蛇

澳大利亚的一条巨蟒日前吞食了一只宠物狗,连项圈和狗牌也没有放过。

狗的主人名叫帕蒂·邦坦,现居澳大利亚北部凯瑟琳地区。早上 7 点通常是 3 岁的玛尔济斯犬宾迪的进餐时间,但 15 日早上它却不知去向。邦坦十分焦急,四处寻找爱犬,却在

屋外发现了一条巨蟒。这条巨蟒体态非常扭曲,躺在地上动弹不得。邦坦看到巨蛇的腹部撑得厉害,便断定爱犬已经成为它的腹中餐。邦坦感到非常难过,万万没想到自己的小狗会以这样的方式离她而去。

这条长达 3 米的蟒蛇属巴布亚蟒蛇,腹部肿胀,重达 15 公斤。通常情况下,巴布亚蟒蛇的体重应该是 9 公斤左右。也就是说,它增重的 6 公斤恰好相当于小狗的体重。而且,自从这条巨蛇在邦坦的院中出餐后,她的爱犬就无影无踪了。

捕蛇者大卫·里德也认为宾迪就在巨蟒腹中。但像吞食体重类似宾迪的案例,他还是头一回碰到。这相当于一个体重 100 公斤的人吃下了 60 多公斤的牛排,非常不可思议。

欧叶